LA PROCEDURE DU TROISIEME LEGS

1er t Un candidat a-t-il . . ,
our . obtenu une majorité des NON OUI Le candidat avec une majorité des 2/3 est élu
de scrutin 2/3 du roral des votes ?

Un candidat a-t-il

2¢ tour obtenu une majorité des NON OUI ) Le candidat avec une majorité des 2/3 est élu

de scrutin 2/3 du total des votes ?

Les noms des candidats ayant obtenu moins
de 1/5 du total des votes sont retirés — le
premier et ceux qui sont a égalité en
deuxieme place doivent rester.

e Un candidat a-t-il ) L i}
3¢ tour . obtenu une majorité des NON OUI Le candidat avec une majorité des 2/3 est élu
de scrutin 2/3 du total des votes ?

Les noms des candidats ayant obtenu moins
de 1/3 du total des votes sont retirés — le
premier et ceux qui sont a égalité en
deuxieme place doivent rester.

e Un candidat a-t-il ) o
4¢ tour obtenu une majorité des NON OUI Le candidat avec une majorité des 2/3 est élu
de scrutin 2/3 du total des votes ?

e

Proposition acceptée Proposition défaite

Au chapeau

e Un candidat a-t-il ) o
5¢ tour obtenu une majorité des NON OUI Le candidat avec une majorité des 2/3 est élu
de scrutin  2/3 du rotal des votes ?

e

Au chapeau

Tiré du manuel d’entretien, page 111
© Copyright 2021 Alcooliques Anonymes World Services, Inc.



